

Міжнародний кодекс медичної етики

*Прийнятий 3-ю Генеральною асамблеєю
Всесвітньої медичної асоціації
(Лондон, Англія, жовтень 1949 р.), внесені доповнення
22-ю Всесвітньою медичною асоціацією
(Сідней, Австралія, серпень 1968 р.),
33-ю Всесвітньою медичною асоціацією
(Венеція, Італія, жовтень 1983 р.)*

Загальні обов'язки лікаря

Лікар повинен завжди стверджувати найвищі стандарти професійної діяльності.

Лікар не повинен дозволяти фінансовим інтересам впливати на вільне і незалежне виконання професійних рішень в інтересах пацієнтів.

Лікар повинен, незалежно від виду медичної практики, самовіддано надавати компетентну медичну допомогу з повною технічною і моральною незалежністю, зі співчуттям та повагою до людської гідності.

Лікар повинен бути чесним з пацієнтами і колегами, повинен боротися з професійними та особистими вадами інших лікарів, повинен викрикувати обман і шахрайство.

Неетичними визнаються такі види діяльності:

— самореклама лікаря, крім тих випадків, коли це дозволено законом даної держави і Кодексом етики національної медичної асоціації;

— оплата або отримання будь-якої винагороди тільки за передачу чийх-небудь рекомендацій або тільки за надання пацієнту направлень і рекомендацій будь-якого характеру.

Лікар повинен поважати права пацієнта, колег, іншого медичного персоналу і повинен дотримуватись конфіденційності стосовно пацієнта.

Лікар повинен діяти тільки в інтересах пацієнта в тих випадках, коли він використовує такі види медичної допомоги, які можуть ослабити фізичний або психічний стан пацієнта.

Лікар повинен дотримуватися великої обережності, коли розповсюджує винаходи, нову техніку або лікувальні методи непрофесійними каналами.

Лікар повинен засвідчувати тільки те, що він сам перевірів.

Обов'язки лікаря стосовно хворих

Лікар завжди повинен пам'ятати про обов'язок охороняти життя людини.

Лікар повинен знайомити пацієнта з усіма ресурсами своєї науки. Якщо лікар не має можливості провести обстеження або лікування, то він повинен залучити іншого лікаря, у якого такі можливості є.

Лікар повинен тримати в таємниці все, що він знає про свого пацієнта, навіть після його смерті.

Лікар повинен надавати невідкладну допомогу як виконання гуманітарного обов'язку, якщо немає впевненості в тому, що інші хочуть і можуть надати таку допомогу.

Обов'язки лікаря відносно інших лікарів

Лікар повинен ставитися до своїх колег так, як він хотів би, щоб вони ставилися до нього.

Лікар не повинен переманювати пацієнтів у своїх колег. Лікар повинен дотримуватися принципів Женевської декларації, прийнятої Генеральною Асамблеєю ВМА.